

绝不会允许欧盟损害英国的“宪法完整性”—— 英国怒拒欧盟脱欧草案

英国首相特雷莎·梅2月28日强烈拒绝欧洲联盟为英国脱离欧洲联盟准备的协议草案，愤怒声明绝不会允许欧盟损害英国的“宪法完整性”。惹怒特雷莎·梅的草案当天由欧盟方面公布，主要涉及英国北爱尔兰地区与欧盟边界安排。欧盟建议，如英方无更好方案，英国“脱欧”后北爱尔兰地区仍继续留在欧盟关税同盟内，避免北爱地区与欧盟成员国爱尔兰之间出现“硬边界”。

英国

她表示，将向欧盟委员会主席让-克洛德·容克及其他欧盟官员“清楚表明我们绝不会同意”北爱尔兰监管法规有别于英国其他地区。

协议草案近120页，共168项主要“协议条款”外加数项“补充协议”条目，既包含特雷莎·梅与容克

优北爱尔兰“特殊化”

去年12月经谈判敲定的“脱欧”框架协议内容，也包含双方尚存争议内容，“英爱边界”安排是主要争议议题之一。

爱尔兰岛南部为欧盟成员国爱尔兰，北部为英国领土北爱尔兰。特雷莎·梅的政府坚持“脱欧”旨在收回

独立立法权，因而必须脱离欧洲单一市场，但考虑北爱与爱尔兰的特殊渊源，爱尔兰、欧盟和英国都同意保障北爱与欧盟之间货物和人员自由流动，避免重新设置实体海关边检设施，即所谓“硬边界”，保护1998年北爱方面与英国中央政府达成的和平

协议成果。
法新社报道，草案中一项“补充协议”写道：如无其他方案，将在北爱尔兰设置“一个欧盟与英国共同监管区域”，所涉区域“不设内部边界，以确保货物自由流动和保护（爱尔兰岛）南北合作”。

欧盟

面对英方愤怒反应，欧盟“脱欧”谈判首席代表米歇尔·巴尼耶说，争议条款仅仅是“备选方案”，以防英方提出的两种解决方案无法实现。

英国先前提出运用信息技术等手

“冷静点，只是备选方案”

段实现“无摩擦”的非实体边界，或由英欧后续贸易协定对关税和边境安排，但没有公布具体措施。

巴尼耶呼吁英国“保持冷静和实际态度”。“我个人认为这个备选方案

不会使人质疑英国宪法或制度所规范的秩序，我并不想煽动情绪，也无意制造震荡。”

路透社报道，欧盟有意借草案施压，促使英国就边界安排出台具

体方案。巴尼耶和容克等欧盟高官一直敦促英国加快“脱欧”谈判进程。

2016年一场公投，确定英国将退出欧盟。按照程序，英国定于

2019年3月29日正式“脱欧”，随后截至2020年12月31日的21个月为“过渡期”，供英国各界适应“脱欧”后新的法律框架。欧盟拒绝英方延长过渡期的要求。

内外受压

英爱边界是欧盟与英国“脱欧”谈判三大关键议题之一，也是最敏感议题。双方已就另外两个议题达成基本一致：一是英国向欧盟支付400亿至450亿欧元“分手费”；二是确保在英国的欧盟公民权利不因“脱欧”受限。

英爱边界事关特雷莎·梅所领导

本月“摊牌”申明“底线”

影响”。

特雷莎·梅政府还需要说服保守党内“疑欧派”，包括外交大臣鲍里斯·约翰逊。

约翰逊接受英国天空新闻频道采访时说，英国“留欧派”政治力量“大肆利用”英爱边界争议，“企图达到让英

国留在（欧洲）关税同盟内、实质上等于留在（欧洲）单一市场的目的，让我们无法脱离欧盟”。

反对党工党领袖杰里米·科尔宾几天前发表声明，主张英国“脱欧”后仍留在关税同盟，保留多数欧盟贸易法规，分担相关欧盟机构所需预算。

沈敏（新华社专特稿）

特朗普幕僚团队再损失一员大将 美国白宫新闻主管辞职

美国白宫通信联络办公室主任霍普·希克斯2月28日宣布辞职。

希克斯从唐纳德·特朗普竞选总统开始追随他至今，深受信任，是特朗普手下任职时间最长的助理。

A “定心丸”要走

“我会想念她在我身边的日子，”特朗普说，“但当她告诉我要寻找其他机会时，我完全理解。我坚信我们日后还共事。”

希克斯在一份声明中说：“没有言语足以表达我对特朗普总统的感谢之情。祝愿总统和他的政府一切顺利。”

希克斯现年29岁，去年8月接替安东尼·斯卡拉穆奇出任白宫通信联络办公室主任。希克斯做过模特，2014年进入特朗普集团；总统竞选活动开始后，她出任特朗普竞选团队的新闻秘书。

按照美联社的说法，希克斯在白宫被视为特朗普的“定心丸”。

希克斯在国会众议院情报委员会参加一场9个小时的闭门听证会，就针对特朗普竞选团队成员涉嫌与俄罗斯方面“串通”的调查接受询问。

一名白宫官员说，希克斯向特朗普请辞，说想寻找白宫以外的机会。特朗普随后发表声明，称赞希克斯过去三年工作出色，“聪明、体贴”。

B 无关“通俄”调查

宣布辞职前一天，希克斯在国会众议院情报委员会参加一场9个小时的闭门听证会，就针对特朗普竞选团队成员涉嫌与俄罗斯方面“串通”的调查接受询问。

希克斯拒绝在听证会上回答有关去年7月替特朗普长子小特朗普起草一份声明的提问。这份声明经特朗普授意、由希克斯起草，说小特朗普2016年6月与一名俄罗斯律师

会面只是“简短、自我介绍性质”，“主要讨论”美国家庭收养俄罗斯儿童项目事宜。不过，小特朗普最终被迫公布会面前与那名中间人的往来邮件，显示他打算从对方手中获得特朗普竞选对手希拉里·克林顿的“黑材料”。

桑德斯否认希克斯辞职与这场国会议会听证会有关，希望媒体“不要过度解读”。辞职“这件事她（希克斯）已经考

C 多位白宫大员离职

的会面只是“简短、自我介绍性质”，“主要讨论”美国家庭收养俄罗斯儿童项目事宜。不过，小特朗普最终被迫公布会面前与那名中间人的往来邮件，显示他打算从对方手中获得特朗普竞选对手希拉里·克林顿的“黑材料”。

桑德斯否认希克斯辞职与这场国会议会听证会有关，希望媒体“不要过度解读”。辞职“这件事她（希克斯）已经考

虑了一段时间”。

路透社报道，希克斯曾与前白宫秘书罗布·波特交往一事令她陷入争议。波特被两名前妻指认家庭暴力，2月7日离职。

两名了解希克斯的人告诉美联社记者，宣布辞职前，希克斯已经有一阵子不开心。其中一人说，希克斯日益感受到主管白宫新闻事务带给她的压力。

希克斯辞职使特朗普幕僚团队再损失一员大将。

今年2月以来，前白宫秘书波特、前白宫撰稿人戴维·瑟伦森先后因家暴

分析师推测，希克斯离职将强化白宫办公厅主任约翰·凯利对总统幕僚团队的管控。

刘秀玲（新华社专特稿）



二月二十七日，霍普·希克斯在国会出席会议后离开。

新华社路透

广告

海南省民政厅公告

海南省各社会组织：

2018年中央财政支持社会组织参与社会服务项目申报工作已开始，请有意申报项目的社会组织，登陆海南民政（<http://mz.hainan.gov.cn/>）查询详情。

海南省民政厅
2018年3月1日

遗失声明

中国移动通信集团海南有限公司遗失发票1张，发票税务号146001440202，发票号02816893，金额15600元。现声明作废。

中国移动通信集团海南有限公司

2018年3月2日

海南省海口市中级人民法院公告

(2018)琼01执151号

对2017年10月14日起海南三强农业开发有限公司应向贵州贵顺天诚工程有限公司偿付的违约金，以55147500元为基数，按每日万分之三计算至上述国有土地使用证的的土地使用权由海南三强农业开发有限公司过户登记至贵州贵顺天诚工程有限公司名下之日止。案件仲裁费275204元，贵州贵顺天诚工程有限公司已全额预交，由海南三强农业开发有限公司负担90%即247684元。

根据申请执行人贵州贵顺天诚工程有限公司的申请，本院拟按上述仲裁裁决书的内容对上述国有土地使用证的的土地使用权进行处置。现公告征询异议，如案外人对上述财产属有异议，或者案件当事人、利害关系人对执行行为有异议，应自公告发出之日起10日内，向本院提交书面执行异议及相关证据材料。逾期无人提出异议，本院将依法处置上述财产。特此公告

2018年2月27日

开维生态城一期S6住宅项目应用太阳能热水系补偿建筑面积规划公示启事

海南维德投资有限公司建设的“开维生态城一期S6住宅”项目位于海口市桂林洋经济开发区兴洋大道。经海口市建设工程施工图设计文件审查服务中心审查，该项目应用太阳能热水系统可补偿建筑面积901.3m²，本次应用太阳能补偿面积901.29m²。根据《海南省太阳能热水系统建筑应用管理办法》，现予以公示。1.公示时间：10个工作日（2018年3月02日至3月15日）。2.公示地点：海口规划网站

海口市规划委员会 2018年3月2日

海南日报 荣膺

广告热线:66810888

2017年中国报刊经营价值排行榜“省级日报十强”第四名

2015年，被国家新闻出版广电总局推荐为“百强报纸”

欢迎在海南日报、南国都市报刊登广告 周六、周日常常办理业务



2月28日，利比里亚总统乔治·维阿（左）在首都蒙罗维亚向中国第五支驻利比里亚维和警察防暴队代表颁发国家奖证书。新华社发

爱尔兰遭遇 36年来最严重暴风雪



2月28日，在爱尔兰首都都柏林的凤凰公园，一名男子和宠物狗在雪地里奔跑。

当日，一场暴风雪袭击了爱尔兰大部分地区。据当地气象台报道，这是自1982年以来爱尔兰遭遇的最严重的暴风雪。

新华社/路透

伊朗军方宣布 研发成功新型反坦克导弹

新华社德黑兰2月28日电（记者穆东 马晓）据伊朗国家电视台28日报道，伊朗伊斯兰革命卫队当天宣布自主研发成功一种新型反坦克导弹。

报道说，这种名为“霹雳”的新型反坦克导弹配有热成像探测器，可以安装在军用直升机上作为低空作战武器。

报道还说，“霹雳”反坦克导弹长约3米，直径127毫米，重70公斤，射程10公里，可以精准打击射程范围内的地面目标。

俄指责美在欧洲部署核武

据新华社符拉迪沃斯托克3月1日电 俄罗斯外长拉夫罗夫日前发表谈话，指责美国在欧洲部署战术核武器是针对俄罗斯。

俄媒2月28日援引拉夫罗夫的话报道说，美国在欧洲部署战术核武器不仅是冷战的残余，而且体现出针对俄罗斯的侵略性立场。

拉夫罗夫说，俄一贯主张核裁军，从冷战最紧张时期以来，俄已削减了85%的核武器。而美国发布的新版核战略却强化核武器的作用并主张核武器小型化，这降低了使用核武器的门槛，引发俄担忧。

“扒飞机”偷渡美国 厄瓜多尔两人摔死

近日，有两名男子在中美洲国家厄瓜多尔藏入一架客机的起落架舱，试图偷渡美国，不料起飞时坠地身亡。

警方没有披露死者国籍和身份，只说他们年龄在25岁至30岁之间。

曾有一些偷渡者试图藏身飞机起落架舱，几乎难逃厄运，死于高空缺氧和零下数十度的低温，或者遭遇起落架挤压而死。

“扒飞机”成功堪称奇迹。2014年4月，一名随家人从非洲移民美国的15岁男孩离家出走，在加州圣何塞机场爬入一架喷气式客机的左起落架舱，在高空挨冻5个多小时，飞抵夏威夷毛伊岛。

毛伊岛地区机场时任经理马文·莫尼兹当时告诉媒体记者，“他完全悬垂在起落架上，随后跳落到地面。恢复些许体力后，他开始往机头方向走，还向地勤人员要水喝。”陈丹（新华社微特稿）